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Szent György Napok - 
Fúvós minősítő

Több mint két évtizede találkozhatnak fúvós zenét játszó együt-
tesekkel Szent György Nap környékén a pécsváradiak települé-
sükön. Nem volt ez másként ebben az évben sem.

A Landesrat német nemzetiségi zenét játszó gyermek és if-
júsági fúvószenekarnak meghirdetett minősítőjére a helyieken 
kívül Villány és Babarc együttesei érkeztek április utolsó hétvé-
géjén. A találkozón a Pécsváradi Ifjúsági Fúvószenekar Wagner 
József karnagy vezényletével „Kitüntetéses arany” minősítést 
ért el. Gratulálunk az együttesnek!

A Város Napjával zárult az ez évi 
Szent György Napi rendezvénysorozat

A római katolikus mise után a Pécsváradi Városi „Tűzoltó” Ze-
nekar adott Wagner József karnagy vezetésével térzenét a temp-
lom előtt, ezzel kezdődtek meg a város Napja eseményei. 

Közben a várkertben Krasz Péter irányításával a Városüze-
meltetés emberei a rendezvényhez szükséges eszközöket, aszta-
lokat, székeket pakolták, segítettek, ahol kellett. (Ezúton is kö-
szönjük a munkájukat.)  A fiatalok is korán ébredtek: a „PIP4U 
azaz Pécsváradi Ifjúsági Programok – Neked” projektet infor-
mációs napját készítették elő. A délelőtti 9. Várad-Futásra több 
mint 200 fő nevezett, a leggyorsabb ismét Kovács Bálint volt. 
(részletes eredménylista külön) 

Déltől ismét megtelt a Várkert. A Caritas pécsváradi csoport-
jának jótékonysági sütemény-vására ismét hatalmas siker volt, 
s ebben az évben már játékokat is vásárolhattak, azok, akik jó 
ügyet szerettek volna támogatni. A katonai toborzó iroda tiszt-

jeinél érdeklődni lehetett a katonaság, a jelentkezés részleteiről, 
de emellett – hatástalanított – fegyvereket is bemutattak, a vál-
lalkozó kedvűeknek terepszínű arcot festettek. A várkertbe kilá-
togatókat a délutáni program nyolc csoportjában közel kétszáz 
fellépő műsora szórakoztatta, melyet a Nyugdíjasok Körzeti 
Egyesülete Férfikórusa népdalcsokra nyitott meg. A Horvátor-
szágból, Újgrácról érkezett tamburazenekar zenéjére a nézők 
közül is néhányan táncra perdültek.  Számos táncos produk-
cióval köszöntöttük a Tánc Világnapját. A Fordan Táncstúdió 
Pécsváradi Mozgáskuckója akrobatikus rock and roll táncosait 
Heckerné Jagados Diána és Jagados Dominika készítette fel. A 
művelődési központban ez év január óta tart Nagyné Marika 
„Senior örömtánc-„ot, első fellépésük hatalmas sikert aratott.  
Az óvodások három csoportja is bebizonyította, hogy nem le-
het elég korán elkezdeni a tánc és ének tanulást. A Gesztenyési 
úti Csigabiga csoport német nemzetiségi táncokat mutatott 
be, melyet Schnell Bettina és Sás Bernadett tanított be.  A Vár 
utcából érkezett Napocska és Süni csoport magyar táncokkal-
énekekkel-csúfolóval bűvölte el a közönséget. Előbbi felkészítő-
je Orlai Ilona, utóbbié Breitenbach Antalné, Ági óvónéni volt. 
Évekkel ezelőtt a pécsváradiak fellépőként már megismerhették 
a Baranya Mazsorett Táncegyesület táncosait. Kb. egy éve már 
településünkön is tanulhatják a gyerekek ezt a műfajt Marton 
Zitától. A hideg idő, a hely szűke és a szél sem tudta megaka-
dályozni a lányokat, hogy nagy sikerrel mutassák be koreográ-
fiáikat. Az amatőr együttesek előadását a Zengővárkonyi Ha-
gyományőrző Egyesület gyermekcsoportja műsora zárta, az ő 
felkészítőjük Mohácsi Barbara volt. A műsorok végén a PIP4U 
képviselői hirdették ki azoknak a nevét, akik programjaikon 
nyertek. (további részletek www.pip4u.hu oldalon). Természe-
tesen a gyermekek számára egész nap ingyen volt óriáscsúszda, 
légvár és rodeóbika, ahogy azt már megszokhatták a lakosok.  
Ebben az évben kevés csapat szánta rá magát a közös főzésre, 
beszélgetésre, talán az időjósok által ígért rossz idő tántorította 
el a többieket, azonban a Pécsváradi Várban megnyílt fotókiál-
lítással kezdődő és a Város Napjával záruló Szent György Napi 
események sok látogatót vonzottak, a programok között min-
denki megtalálhatta érdeklődésének megfelelőt. 
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A Nyugdíjasok Körzeti Egyesületének hírei

A pécsváradi Nyugdíjasok Körzeti Egyesülete több nagy rendez-
vénynek volt házigazdája az elmúlt időszakban.

Május 4-én ünnepeltük a Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet 
az éveknek” Országos Szövetség megalakulásának 30. évfordu-
lóját. A Baranya megyei megemlékezést Fűri Ferenc alpolgár-
mester úr nyitotta meg. Ezt követően 12 település nyugdíjasai 
17 műsorszámmal mutatkoztak be. A közös ebédet követően 
táncmulatsággal zárult a délután.

Május 29-én a ”Kihívás Napja” alkalmából Szenior Örömtán-
cosok Találkozójára került sor a pécsváradi várban. Zádori Já-
nos Pécsvárad Város Polgármestere köszöntötte a résztvevőket, 

majd nyolc tánccsoport mutatkozott be, akik többször közös 
táncra hívták a közönséget.

A rendezvény célja: a lakosság figyelmének felhívása a sport-
ra, a közösségi játékokra, az egészséges életmódra, kedvterem-
tés  a rendszeres  mozgáshoz . 

Mivel a SENIOR ÖRÖMTÁNC mozgás- öröm- agytorna, mi 
így csatlakoztunk a Kihívás Napjához.

Versmondóink a Magyar Költészet Napja alkalmából a Kom-
lón megrendezett megyei versenyen sikeresen mutatkoztak be. 
Kovács Judit és Bárdos Sándor tovább jutott az országos döntőbe.

Előadó csoportjaink és szólistáink  (Hagyományőrző Tánc-
csoport, Férfi Dalkör, Örömtánc csoport) is többször szerepel-
tek a megye különböző rendezvényein.

Nagy sikere volt májusi „Kiránduló Kedd”-i programunknak. 
A Dráván hajóztunk, majd látogatást tettünk a Drávaszabolcsi 
Nyugdíjasklubba, ahol kedvesen megvendégeltek bennünket. 
Harkányban fagyiztunk, Siklóson megnéztük a várat és Malkocs 
bég dzsámiját. Hazafelé betértünk a Máriagyűdi Kegytemplomba.

Júniusi egy napos kirándulásunkat a györkögyi pincefalu-
ba tervezzük, júliusban négy napra a Felvidékre utazunk, ahol 
megnézzük a régi magyar bányavárosokat és „meghódítjuk” a 
Magas Tátrát.

Rendezvényeinkről, programjainkról és a kirándulásokról 
egyesületünk irodájában lehet érdeklődni. 

(fotó: Kárpáti András)

A Család és Közösség 
Alapítvány hírei

Hálásan köszönjük a folyamatosan érkező ado-
mányokat! Ezeknek a felajánlásoknak köszön-
hetjük, hogy a befolyt összegből támogatni tu-
dunk bizonyos rendezvényeket, szervezeteket. A 
Város napján a Palánta bábcsoportot hívhattuk 
meg, nyáron pedig megint tudunk segíteni Czi-
rokné Higi Rékának, hogy néhány pécsváradi 
fiatalt eljuttasson a Szemfüles Táborba, Kadar-
kútra. 

Pár kérésünk lenne az adományozással kap-
csolatban. Akik jártak már az Adományboltban, 
láthatják, hogy igencsak hely szűkében vagyunk. 
Próbálunk folyamatosan szelektálni is, hiszen 
sajnos a rengeteg csodaszép ruha és cipő mellett 
nagyon sok olyan érkezik, ami koszos, szakadt. 
Arra kérjük a adományozóinkat, hogy olyan 
ruhákat hozzanak a boltba, melyeket még lehet 
hordani. A másik kérésünk, hogy aki bútort ado-
mányozna, küldjön fényképet a Család és Közös-
ség Alapítványnak, a képet megosztva pedig tu-
dunk segíteni abban, hogy új gazdára találjanak 
a bútorok. 
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Az alábbiakban közöljük Ilijin Petár ácsmester rövid beszámolóját, 
aki elmúlt időszakban munkáival külföldön járt, több helyen is 
bemutatkozott. A cikkben írt videó címe „Elkészült immár a tető 
dicső koronája” és a https://tetoepitok.hu/elkeszult-immar-a-
haz-dicso-koronaja-video/ linken nézhető meg.

Erdélybe vittem Pécsvárad hírét
Az elmúlt évben háromszor tartottam Erdélyben (Mákófalván) 
tábort, a fakötések készítésének módjáról. Ennek eredménye az 
lett, hogy megkértek, adjam át nekik kiállítási célokra, a Várban 
elhelyezett fakötéseimet. A tárlatot ez év január-februárjában 
nézhették meg az érdeklődők Kolozsváron, a Szabók bástyájában. 
A helyszínen TV riport is készült velem, míg a Népművészeti Mú-
zeumban rádióriportot adtam a munkáimról. Ezt követően Bras-
sóba vitték a tárgyakat. 

Minden kiállításmegnyitó után előadást is tartottam, amit 
nagy érdeklődéssel hallgatott a közönség. Brassóban még a gye-
rekeknek is tartottam foglalkozást. A fakötések című kiállítás je-
lenleg a pécsváradi Várban megtekinthető, ezen kívül, még régi 
faipari szerszámok is tarkítják a látnivalókat.

A kiállítások között, amikor itthon voltam, megkeresett a Tető 
Építők Egyesülete (TEGY), és egy kisfilmet forgattunk a bokrétaün-
nep hagyományáról, és az ács szakma jelentőségéről, feladatairól. 
Ezt a kisfilmet a TEGY országos találkozóján be is mutatták (meg-
tekinthető a honlapjukon), amikor tiszteletbeli taggá fogadtak.

Programsoroló
június 13.		  Zeneiskolai évzáró
június 14.		  Caritas vásár
június 18.		  Véradás
június 22.		  Általános Iskola ballagása
június 29.		  A Vár Napja
Július 13.		  Ifjúsági bál az Európa téren

A Pécsváradi Pályázati Csoport hírei
Két újabb TOP pályázati forrásból megvalósuló beruházás ki-
vitelezése kezdődött meg a közelmúltban Pécsváradon. A Pécs-
váradi Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde böl-
csődei csoportbővítése történik, melynek építési munkái már 
zajlanak. A fejlesztés 131 592 318 Ft vissza nem térítendő pályá-
zati forrásból valósul meg, az épület bővítése mellett eszközök, 
játékok is beszerzésre kerülnek majd. 

A Pécsvárad nappali szociális ellátásának fejlesztése című 
ugyancsak TOP forrásból megvalósuló projekt is kivitelezési 
fázisába jutott, a 78 941 712 Ft költségvetésű beruházás által a 
Gondozási Központ nappali ellátása és a házi segítségnyújtás 
feltételei újulnak meg.

Elkezdődött a Magyar Falu program 5000 fő alatti települések 
számára kiírt pályázatainak beadása, melynek keretében Pécsvárad 

Város Önkormányzata a Művelődési Központ fejlesztésére, illetve a 
fogorvosi ellátás feltételeinek javítására nyújtott be pályázatot. 

Tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy a Pécsváradi Pályá-
zati Csoport a Művelődési Központból a Polgármesteri Hivatal 
épületébe költözik, így ezentúl ott leszünk megtalálhatók, to-
vábbá az alábbi elérhetőségeken:

palyazat.pecsvarad@gmail.com
+3630/624-3477
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A Pécsváradi Spartacus Labdarúgó szakosztályának hírei
A 2018/19-es szezonban U16-os labdarúgó csapatunk nyerte 
a bajnokságot, ezzel megvédve tavalyi bajnoki címét. A csapat 
ősszel mind a 12 mérkőzését megnyerte, majd összesen 21 for-
dulón keresztül őrizte hibátlan mérlegét. 24 mérkőzésből 22 
győzelmet 1 döntetlent és 1 vereséget értek el. A gólkirály is 
csapatunkból kerül ki Ladányi Patrik személyében, aki jelenleg 
127 gólnál jár. Ő az utolsó hétvégén még növelheti góljai számát, 
ami már most is új rekord. 

A csapat tagjai: Balogh Szabolcs, Bánfai Balázs, Bátai László, 
Bősz Norbert, Dénes Viktor, Dénes-Gál Alex, Gál Bálint, Heil Máté, 
Horváth Pál, Horváth Roland, Katona Levente, Kárpáti Kristóf, 
Kincse Konrád, Ladányi Patrik, Ladányi Viktor, Orlai Roland, 
Pohli Péter, Rejtő Olivér, Sasvári Levente. Edző: Szigeti Endre

Gratulálunk a kiváló eredményhez! (szerk.)

Piloxing minden szerdán 18:00-19:00-ig a pécsváradi mű-
velődési központ emeleti termében!

Gyere el és próbáld ki a legújabb fitness őrületet, ami-
ben megtalálható a box és a Pilates egy kis tánccal fűsze-
rezve, mindez egy intervall edzés keretén belül!
Oktató: Jakab Yvett
Ár: 800ft/alkalom 
Tel.: 20/513-24-02

Futni jó 
Az idei évben 13. alkalommal megrendezett Ultrabalaton 221 ki-
lométeres távjának rajtjához rekordszámú induló sorakozott fel 

köztük a pécsváradi PécsváRUN- Team 8 fős csapata és ott volt a 
Badacsonyi félmaratoni verseny rajtjánál - most először - László 
Miklós is. 300 egyéni induló és 1450 váltócsapat, több mint 13000 
futó nevezett a rangos futófesztiválra. Balatonfüredről 11 órakor 
indulva Keszthely felé róttuk a kilométereket és kerültük meg a 
Balatont, remek tempóban futva, tűző napsütésben és éjjel sza-
kadó esőben is. Köszönet a kerékpáros kísérőnknek Gelencsér 
Évának a segítségért. Végül remek idővel, igazi csapatként 21 óra 
26 perc alatt futottuk körbe a Balatont. 1473 csapat ért célba, a 
574. helyen végeztünk. „Csak egy kör” - ahogy a szlogen szól és 
valóban 220 felett elhagyod a valóságot!                      Fullér Zoltán
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